

70余见习小记者领证过记者节

培训还在继续,未领证的见习小记者别着急



本报11月9日讯(记者 刘

清)"我领到小记者证啦!"嵩泊 小学杨思然兴奋地跳起来,高泊 件分享拿到小记者证的喜悦。8 日,本报携手"心之力"在威密的 女儿童活动中心,举行了第二批 2015年度齐鲁小记者新闻采写 培训。嵩泊小学和鲸园小学的70 余名见习小记者,在记者节当 天,完成培训,顺利领到小记者。 证,升级为本报2015年小记者。 11月至12月底,本报还将陆续开展小记者新闻采写培训,还未领 证的见习小记者不要着急。

8日,本报见习小记者把威海妇女儿童活动中心的活动室

挤得水泄不通,"我们都想领到 小记者证。"培训前,王相入就按 捺不住好奇心,他说,为了领到 小记者证,一定会认真听讲。本 报记者为见习小记者详细讲解 了,新闻的定义、消息的六要素、 新闻的结构,三个基本知识点. 让见习小记者们对新闻采写有 了初步认识。另外,本报记者还 为见习小记者详细介绍了水平 线构图、S型构图和框架构图三 种摄影构图方法,和见习小记者 们分享拍摄技巧。培训合格后, 见习小记者们拿到了小记者证, 得知当天是记者节,杨思然高兴 地说,"太有意义啦!刚当上小记

者,就过记者节。"

 啊。"李佳慧说,写作文之前,她会试着仔细观察。另一个教室里,"心之力"全脑教育导师卢开元向家长们支招,如何提高孩子的用脑效率。卢开元说,一定要做孩子的榜样、学生以及忠实的聆听者,用心感受孩子的世界。

小记者证是2015年小记者 们参加本报各类小记者的体验 活动、乐游团活动、小记者运动 会、十佳小记者评选等各种特色 体验活动的重要凭证。11月至12 月底,本报还将陆续开展小记者 新闻采写培训,还未领证的见习 小记者们不要着急,请密切关注 本报培训信息的发布。

全脑教育 探索大脑开发

人脑从结构上分为左脑和右脑,两个脑结构相似,形状相同,功能却大不相同。科学家研究表明,左脑负责语言思维,右脑负责图像思维,是创造力的源泉。人类的大脑蕴藏着巨大的潜能,深入挖掘和开发大脑潜能非常重要。

右脑的思维能力是惊人的,但是传统教育一直在开发人的左脑功能,而忽视了右脑,开发右脑并不是要用右脑功能,来取代左脑,而是唤醒被人们忽视的具有巨大潜能的右脑,给孩子完整的智慧。

脑科学训练指的是通过科学的训练手段促使人类的左右 脑平衡发展,从而达到提升人 类综合脑力的目的。

记者 刘洁 整理